

Отчет о проведении социально-культурной деятельности ГБУ СО КК «Гулькевичского ДИПИ» за март.

01.03.2017г.

Клуб «Православный час».

Беседа: «Начало Великого поста».

Библиотекарь дома-интерната провела беседу для проживающих на тему: «Начало Великого поста». Основываясь на высказываниях святых отцов и Священном Писании, было отмечено, что пост – это воздержание, и в первую очередь, от плохих помыслов и поступков, это особое время для делания добрых дел и усердной молитвы. Главное – начать, и начать можно с малого: научиться не осуждать, научиться прощать, научиться любить ближнего. Стараться поступать с окружающими так, как каждый из нас хотел бы, чтобы и с ним так поступали. Присутствовало 8 человек.

03.03.2017г.

«Кинотерапия».

Просмотр фильма «Весна на Заречной улице».

3 марта в Гулькевичском доме-интернате прошел сеанс кинотерапии. С началом весны для проживающих был показан добрый и нежный фильм о любви и уважении, об учебе и работе «Весна на Заречной улице». Любимый фильм напомнил пожилым людям об их молодых годах, вызвав приятную ностальгию. Фильм посмотрели 15 человек.

04.03.2017г.

«Арт-терапия» - настольные игры.

4 марта сотрудниками учреждения был проведен день настольных игр. Для всех желающих поучаствовать в данном мероприятии были предложены следующие игры: шахматы, шашки, нарды, домино. Игроки с удовольствием и азартом приняли участие в проведенных играх. Присутствовало 6 человек.

06.03.2017г.

Клуб «Литературная гостиная».

Книжная выставка-портрет: «Женщина на русском престоле».

6 марта в доме-интернате состоялась книжная выставка: «Женщина на русском престоле». Особое место на выставке занимали книги, рассказывающие о пяти владительницах огромной страны. О женщинах, чье правление вошло в историю России под названием «век женщин», - Екатерине I, Анне Иоанновне, Анне Леопольдовне, Елизавете Петровне и Екатерине II. Все они вступили в борьбу за власть, дорого заплатив за свое место на российском престоле. Присутствовало 10 человек.

07.03.2017г.

«Пусть всегда будет мама» - праздничный концерт.

7 марта в доме-интернате состоялся праздничный концерт, посвященный празднованию 8 марта. Перед представительницами прекрасного пола со своей

творческой программой выступили учащиеся школы искусств г. Гулькевичи. Все присутствующие получили массу положительных эмоций. В конце поздравлений юные гости вручили жительницам дома-интерната цветы и открытки, сделанные своими руками. На концерте присутствовало 17 человек.

08.03.2017г.

Поздравления для женщин с праздником 8 марта.

8 Марта в доме-интернате состоялось праздничное мероприятие, на котором директор Горлова Галина Владимировна адресовала самые добрые слова поздравлений получателям социальных услуг и сотрудницам учреждения. Присутствовало 18 человек.

10.03.2017г.

Знакомство с периодической прессой.

Чтение газет и журналов.

В доме-интернате работа с периодическими изданиями ведется постоянно и главная задача библиотекаря – помочь читателям, особенно маломобильным гражданам, правильно сориентироваться в бурно развивающемся потоке печатных средств массовой информации. Районная газета «В 24 часа» предоставляет самые свежие и актуальные материалы, а в журнале «Пенсионерочка» есть как минимум 3-4 статьи с нужными советами: по экономии, советы для поддержания здоровья, множество других полезностей. С периодической прессой познакомились 20 человек.

13.03.2017г.

Поздравление именинников.

13 марта по доброй традиции в нашем учреждении чествовали всех именинников этого месяца. После поздравлений и добрых пожеланий, все присутствующие участвовали в конкурсах, пели песни и танцевали. В завершении праздника состоялось чаепитие.

15.03. 2017г.

Клуб «Литературный час».

Беседа: «Мир и слово В.Г. Распутина».

15 марта в библиотеке дома-интерната прошла беседа «Мир и слово В.Г. Распутина», посвящённая 80-летию со дня рождения известного российского писателя Валентина Распутина. На мероприятии присутствовало 7 человек. Проживающие познакомились с биографией писателя, поговорили о памяти, об отношении человека к природе, посмотрели фильм о писателе и отрывки из экранизаций его произведений.

17.03.2017г.

«Виртуальный туризм».

«Путешествие в Китай».

Каждый месяц в доме-интернате организовывается увлекательное, виртуальное путешествие по достопримечательностям России и за рубежом. Библиотекарь показала проживающим фильм о Китае. Долгая история Китая оставила

большое количество памятников, список городов Китая, наиболее привлекательных для туристов, включает 54 города. Великая Китайская стена является самым известным символом китайской нации и одной из главных туристических достопримечательностей.

Виртуальные туристы смогли воплотить свои давние мечты, а заодно получили мощный заряд позитива и бодрости. Путешествия, пусть и виртуальные, несут яркие незабываемые впечатления – все это поднимает настроение и тонус пожилого человека, позволяет ему ощутить всю полноту жизни, настраивает на позитивный лад, придает силы в борьбе с недугами.

17 марта проживающие из 12 человек «посетили» Китай.

19.03.2017г.

Трудотерапия.

Для поддержания активного образа жизни для проживающих проводится трудотерапия. В нашем доме-интернате многие проживающие любят ухаживать за цветами, клумбами. Во время работы на благо своего здоровья, при виде плодов своего труда- ухоженной территории, цветников, у проживающих интерната появляется чувство причастности, полезности, уважения к труду других и своему труду, желание сделать проживание еще лучше. В трудотерапии приняли участие 5 человек.

21.03.2017г.

Исполнение песен под караоке.

В доме-интернате проживающие исполнили песни под караоке. Были исполнены народные песни. Участниками стали 6 человек.

28.03.2017г.

Прогулка в окрестностях поселка.

28 марта проживающие совершили прогулку в окрестностях поселка.

Для них это удовольствие и польза для здоровья. В прогулке приняли участие 7 человек.

Директор

Г.В. Горлова